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Do wiadomosci
Firmy biorace udziat w postepowaniu

Wyjasnienia nr 2 do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci
nie przekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art.
11 ust. 8 ustawy Pzp na Swiadczenie ustug przeprowadzania przegladéw
technicznych konserwacji oraz napraw sprzetu medycznego i aparatury
w Miejskim Szpitalu Zespolonym w Czestochowie — czeéé druga

Ogtoszenie o zamdwieniu zostato zamieszczone w Biuletynie Zaméwieri Publicznych
z dnia 04.09.2018 r. pod nr 611122-N-2018 oraz na stronie internetowej
www.zsm.czest.pl, oraz w siedzibie SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespolonego
w Czestochowie w dniu 04.09.2018 r.

W zwigzku z otrzymanymi od Wykonawcdw pytaniami dotyczgcymi przedmiotowego
postepowania przetargowego, Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity Dz. U
22017 r., poz. 1579 7 p67 7m) Pr7eka7ujemy wyjasnienia tresei SIWZ,

Pytanie nr 1 - Dotyczy pakietu nr 71-73

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wyjasnienie, czy przeglad kardiomonitorow
uwzglednia¢ powinien takze wymiane akumulatoréw oraz kiedy byly one ostatnio
wymieniane? Udzielenie precyzyjnej odpowiedzi w powyzszym zakresie pozostaje
istotne z punktu widzenia wyceny oraz realizacji zamawianych ustug jak réwniez
prawidtowego przygotowania oferty.

Odpowiedz: Tak. Przeglad techniczny powinien uwzgledni¢é wymiane
akumulatoréw. Zamawiajacy wymaga wymiany akumulatoréw przy pierwszym
przegladzie technicznym.

Pytanie nr 2- Dotyczy opisu przedmiotu zamoéwienia

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyjasnienie, czy zamawiajgcy odstapi od wymogu
aktualizacji oprogramowania?

Informujemy, ze tego rodzaju czynno$¢ nie jest zwigzana bezposrednio z przeglagdem
i konserwacjg sprzetu oraz jest ona zastrzezona wytgcznie dla producenta aparatury
lub jego autoryzowanego przedstawiciela m.in. z uwagi na przystugujace mu prawa
autorskie do okreslonego oprogramowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy odstepuje od wymogu aktualizacji oprogramowania
przy wykonywaniu przegladu technicznego.

Pytanie nr 3 - Dotyczy opisu przedmiotu zamoéwienia

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyjasnienie, w zakresie ktérych doktadnie pakietéw
i urzadzen jest wymagana aktualizacja oprogramowania? Udzielenie precyzyjne;
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i jednoznacznej odpowiedzi na powyzsze pytanie pozostaje bardzo istotne, poniewaz
do wykonania tej czynnosci uprawniony jest producent aparatury lub jego
autoryzowany przedstawiciel. Podtrzymanie powyzszego wymogu, prowadzi zatem do
istotnego ograniczenia konkurencji i umozliwienie ztozenia waznej oferty wytacznie
przez ww. podmioty.

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 2.

Pytanie nr 4 - Dotyczy warunkow udziatéw w postepowaniu, projektu umowy
Zwracamy sie z uprzejmag prosbg o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy bedzie wymagat od
wykonawcoéw ubiegajgcych sie o udzielenie przedmiotowego zamowienia wdrozonego
w swych strukturach systemu norm PN-EN ISO 9001:2009 oraz PN-EN ISO
9001:2015 a takze PN-EN ISO 13485:20127 Posiadanie tego rodzaju dokumentacji,
systemu i standardow jest jedng z okolicznosci, ktéra istotnie wzmacnia proces
nalezytego wykonania zamoéwienia, dajac tym samym instytucji zamawiajacej
gwarancje bezpiecznej realizacji kontraktu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga aby Wykonawca miat wdrozone w swoich
strukturach ww. normy.

Tres¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajgcego | jest wigzgca
dla wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.



